2000/1.* Epoca/2.* Chamada

Guia de correccao

Perg. Resposta Cotagdo
Parc. Total

Q, Direcgdo: horizontal
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b) Ev=E\+E; Q=2Q,; Ey=6x10°N/C @
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Q=2Q & Q=2x8x10"° & Q=16x10°C@ 20 30
2. a) Eo conjunto de todas as radiagdes visiveis, classificadas de acordo com o

seu comprimento de onda ou com a sua frequéncia. 10
b) 4;=58000nm=5,8x10"°m; h=7x 100*]s; c=3x10°m/s

- 34 8
g=hc o p_ 7x10%*¥x3x10° © E=36x107]¢@

5,8x10°8
- 21
E=‘;"2:~ig_wev & E=225x102eV @ 10
€) A. @ Porque ¢ a de menor comprimento de onda (E ~ 1/4). @ 10 30

3. a) PU+in ——— RCe+BZr+4(n)+6 (%) @
A reacgdo € de fissao porque: @
- um nucleo pesado divide-se em dois mais leves; @
- libertam-se neutroes. @ 20
b) Am=(235,0439 + 1,008665) - (138,9054 + 92,9063 +
+4 x 1,008665 + 6 x 0,00054859)
Am =0,202914 um.a @

E=931xAm = E=931x0,202914 < E=189 MeV @ 10
c) 4*=256 neutrdes. 5 35
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<) v0x=20\/§m/s
Voy =20 m/s
Vo= VT = 1,=V20V3F+ 207 @ <
& vy=40m/s @ 10 35



Exame de Fisica 12.* classe

Guia de correc¢ao

Cotagdo

Perg. Resposta
Parc. Total

4x5

b) m=5kg
u=0,25
£=10m/s*

F,-F,=0 uFy-mg=0 uFy=mg
{F-FN=0 =>{F=FN = |F=Fy

Sx10
0,25

yFN=mg=>FN=—"—I-&=>FN=
& Fy=200N
F=Fy=200N@
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15 35
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2x5

b) V.=4x103m?
P.=700 kg/m3
p.= 1000 kg/m?

I=F, @

PE&VL=p.8V.©

\% 700 x 4 x 1073
=V, =.Ez_z=> V="
Y t 1000

& V,=28x10°m* @ 25 35
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